
Maison de vente - Agrément du Conseil des Ventes n°2002-401

Commissaire-priseur Judiciaire

46, rue Sainte-Anne 75002 Paris

Tél: 00 33 (0)1 40 20 02 82 - Fax: 00 33 (0)1 40 20 01 42 - contact@joron-derem.fr

Website: www.joron-derem.fr - www.interencheres.com- www.artfact.fr

www.joron-derem.fr - www.interencheres.com - www.artfact.com

EXPOSITIONS PUBLIQUES

Le Lundi 15 novembre de 11h à 18h pour les deux vacations.

Le Mardi 16 novembre de 11h à 12h pour la deuxième vacation.

Téléphone pendant l’exposition et la vente: 00 33 (0)1 48 00 20 15

Par mesure de sécurité les lots de ces deux vacations ne sont pas stockés à l’étude.

Ils ne seront visibles qu’aux expositions de l’Hôtel Drouot

Liste complète sur demande à l’étude et en ligne sur internet : 

www.joron-derem.fr; www.drouot.com; www.artfact.com; www.interencheres.com

Hôtel Drouot - Salle 15
9, rue Drouot 75009 Paris

Première Vente le 16 novembre 2010 à 13 heures.
Sur ordonnance du Tribunal de Commerce de Paris.

Liquidation du stock de bijoux et joaillerie de la maison

Lots 1 à 381 : 

Bijoux en or et platine sertis de diamants jusqu’à un carat pièce, rubis, saphirs, émeraudes; Bague dôme; Bague Toi et Moi; 

Bague modèle “Libération”; Bague modèle “Ariane”; Bague modèle “Gabon”; Chevalière; 

Bague montre Jaeger-Lecoultre; Alliance américaine; Collier sautoir; Chaîne; Broche; Pendentif; 

Bracelet, chaîne et collier modèle “Wild”; Pendentif et bracelet “Griffe” de la collection “Bird”; 

Pendentif modéle “Histoire naturelle”; Clip d’oreilles; Boucles d’oreilles; Boutons de manchette; 

Boutons de plastron; Sac de soir dite minaudière en vermeil serti de diamants; 

Poignard en or jaune à décor des armes de l’Arabie Saoudite

Lot de diamants de taille brillant, baguette, navette; Lot de saphirs, rubis, émeraude; Lot de perles; 

Montres d’homme Jaeger-Lecoultre, Baume et Mercier, Leroy, Gubelin, Barthelay, Seiko;  

Montres de dame Jaeger-Lecoultre, Bretling, Baume et Mercier, Piaget, Ebel; Montres de gousset...

Deuxième Vente le 17 novembre 2010 à 13 heures.
Sucession de Madame G., de Madame M., et à divers.

Par mesure de sécurité les lots de ces deux vacations ne sont pas stockés à l’étude. 

Ils ne seront visibles qu’aux expositions à l’Hôtel Drouot.

Expositions publiques : 

Le lundi 15 novembre de 11h à 18h pour les deux vacations.

Le mardi 16 novembre de 11h à 12h pour la deuxième vacation.

Téléphone pendant l’exposition et la vente: 01 48 00 20 15

Lots 381-1 à 695 : 

5 lingots d’or vendus sur désigntion; 92 pièces 20 dollar US; 200 pièces 10 dollar US;

396 pièces de 20 francs or; 3 pièces de 10 francs or; 1 pièce de 40 francs or An 13; 

1 pièce de 40 franc or 1811; 133 Napoléon de 20 francs; 285 Souverains or.
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Deuxième vente le 17 novembre 2010
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VACATION du Mardi 16 novembre 2010 
DROUOT RICHELIEU 

Salle 15 
13h 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



1.  
Broche en or blanc, sertie d’un diamant central de demi-taille pesant environ 0,5 cts dans un entourage 
de rinceaux brillantés.  
PB : 6 grs environ. 
           300 / 500 € 
 
2.  
Lot comprenant un briquet en argent, une broche en métal sertie de petits diamants de taille rose et de 
deux perles, et une alliance en or jaune pesant 6 grs environ. 
           30 / 50 € 
 
3.  
Bague en or blanc, sertie d’une perle épaulée de deux diamants de demi taille pesant environ 0,50 cts 
environ chaque.  
PB : 3 grs environ. 
           500 / 700 € 
 
4.  
Bague en or jaune à décors d’enroulements, sertie de rubis facettés et cabochons.  
Vers 1950. 
 PB : 10 grs environ. 
           200 / 300 € 
 
5.  
Montre en or gris, le cadran est serti de diamants facettés. Bracelet souple. 
 Vers 1930. 
 PB : 31 grs environ. 
           400 / 500 € 
 
6.  
Clip de revers en or gris à décor géométrique, serti de diamants facettés. Vers 1930.  
PB  : 13 grs environ. 
           400 / 500 € 
 
7.  
Bague en or gris, sertie d’un diamant de taille brillant solitaire pesant 0,21 cts. 
           200 / 250 € 
        
8.  
Bague en or jaune, sertie d’un rubis facetté pesant 0,25 cts, épaulé de quatre diamants de taille baguette 
pesant 0,51 cts.  
PB : 4,5 grs. 
           250 / 300 € 
 
 
9.  
Bague en or jaune, sertie d’un diamant de taille square et de quatre diamants de taille baguettes, pesant 
0,82 cts.  
Pb : 5,1 grs. 
           250 / 300 € 



 
10.  
Bague jonc en deux ors, sertie d’un diamant solitaire de taille brillant pesant 0,23 cts.  
Pb : 10 grs. 
           200 / 300 € 
 
11.  
Bague dôme en or jaune et blanc, sertie d’un diamant central pesant 0,90 cts.  
Pb : 5,50 grs. 
                    1000 / 1500 € 
 
12.  
Bague « modèle 12 » en or jaune et blanc alterné en matelassage. PB : 8,50 grs. 
           100 / 200 € 
 
13.  
Bague en or blanc et platine, sertie d’un diamant solitaire de taille brillant pesant 0,15 cts.  
PB : 3 grs. 
           200 / 250 € 
 
14.  
Bague en or jaune, pavée de diamants ronds facettés pesant 0,82 cts.  
PB : 8,50 grs. 
           700 / 900 € 
 
15.  
Bague en or jaune, pavage central de diamants ronds facettés pesant 0,20 cts dans un motif carré.  
PB : 6,70 grs. 
           200 / 350 € 
 
16.  
Bague Toi et Moi en or jaune et platine, à motifs d’enroulements.  
PB : 1,30grs. 
           150 / 200 € 
 
17.  
Bague en or jaune à motifs de godrons torsadés.  
PB : 5,70 grs. 
           70 / 100 € 
 
18. 
 Bague  modèle « Sorcière » en or jaune, à motifs de maillons.  
PB : 1,5 grs. 
           30 / 40 € 
 
19.  
Chevalière en or jaune.  
PB : 12,80 grs. 
           190 / 250 € 
 



20.  
Chevalière en or jaune. 
PB : 15 grs. 
           200 / 250 € 
 
21.  
Bague « Câble » en câble d’acier alterné de motifs en or jaune. 
Pb : 3,5 grs 
           50 / 60 € 
 
22.  
Bague en or jaune à décors de canard en vol. 
PB : 4,5 grs. 
           70 / 80 € 
 
23.  
Bague en or jaune torsadé à décors de boteh sertis de diamants. 
PB : 4,5 grs. 
           70 / 80 € 
 
24.  
Bague en or jaune à motif de chaîne torsadée. 
PB : 2,5 grs. 
           60 / 80 € 
 
25.  
Bague dôme en or jaune et platine à décors de feuillage alterné de motifs sertis pesant 0,30 cts. 
Environ. 
Pb : 10 grs environ 
           300 / 400 € 
 
 
26.  
Bague « modèle opus » en or blanc, sertie d’un large pavage de diamants brillants pesant 2,72 cts. 
PB : 12,90 grs. Signé Bry Paris. 
           1000 /1 500 € 
 
27.  
Bague « modèle opus 3 lignes » en or blanc, sertie d’un large pavage de diamants brillants pesant 1,50 
cts.  
PB : 15,10 grs. Signé Bry Paris. 
           1000 / 1200 € 
 
28.  
Bague en or blanc, sertie d’un diamant solitaire pesant 1,07 cts. (FVS1). 
PB : 8,50 grs. 
           2500 / 3000 € 
 
29.  
Bague en or blanc, sertie d’un large pavage de diamants ronds facettés pesant 2,64 cts. 



PB : 13,20 grs. Signé Bry Paris. 
           1000 / 1500 € 
 
30.  
JAEGER-LECOULTRE. Rare bague montre en or jaune, sertie d’une citrine de taille émeraude, 
dissimulant une montre à mouvement mécanique manuel. Circa 1950 - 1960.  
PB : 24,90 grs. Signé et numéroté. 
           800 / 1200 € 
 
31.  
Bague en or blanc, sertie d’un diamant de taille émeraude pesant 1,20 cts. (H,VVS1) 
Pb : 3,5 grs environ 
           1500 / 2000 € 
  
32.  
Bague « V » en or blanc, sertie d’un diamant solitaire de taille brillant pesant 0,90 cts environ. (G-
VS2) 
Pb : 4 grs environ 
           1000 / 1500 € 
 
33.  
Bague dôme en or blanc, épaulée de deux joncs en or jaune et sertie d’un saphir pesant 0,77 cts.  
PB : 10,50 grs. 
           200 / 250 € 
 
34.  
Bague en or jaune, sertie d’un pavage de diamants facettés pesant 0,40 cts, alterné d’émeraudes carrés 
pesant 0,48 cts. 
PB : 6,60 grs. 
           600 / 700 € 
 
35.  
Alliance américaine en or jaune, sertie de diamants de taille brillant pesant 2,49 cts.  
PB : 3,40 grs. 
           1000 / 1300 € 
 
36.  
Bague en or jaune, sertie d’un pavage de diamants de taille brillant pesant 1,12 cts. 
Au centre d’un motif floral, une émeraude pesant 0,64 grs. 
PB :  6 grs. 
           800 / 1200 € 
 
37.  
Bague en or jaune, sertie d’un pavage de diamants de taille brillant pesant 1,04 cts.  
Au centre d’un motif floral, un saphir pesant 0,95 cts.  
PB : 6 grs. 
           800 / 1200 € 
 
38.  



Bague en or jaune, sertie d’un pavage de diamants ronds facettés pesant 0,43 cts alternés d’un motif 
serti de diamants de taille baguette pesant 0,49 cts. 
PB : 6grs. 
           600 / 900 € 
 
39.  
Bague en or jaune, sertie de 28 diamants de taille alternés pesant 1,11 cts. Au centre un saphir ovale 
facetté pesant 1,05 cts. 
PB : 6,20 grs. 
           700 / 800 € 
 
40.  
Bague en or jaune, à décors de feuillages stylisés, retenant un corail de taille cabochon. 
PB de l’or 11,40 grs. PB : 15 grs. 
           180 / 200 € 
 
41.  
Bague en or jaune à motif oriental pavé de diamants facettés pesant 0,67 cts. Au centre un saphir gravé 
pesant 0,38 cts. 
PB : 7,80 grs. 
           700 / 900 € 
 
42.  
Bague en or jaune, sertie de lignes de diamants ronds facettés et de taille baguette pesant 0,50 cts. Au 
centre un motif décalé de rubis facettés pesant 0,43 cts. 
PB 15 grs environ. 
           800 / 1000 € 
 
43. 
Bague en or jaune, sertie d’une émeraude de taille cabochon pesant 0,93 cts, épaulée de 8 diamants de 
taille baguette pesant 0,55 cts. 
PB : 6,60 grs. 
           600 / 800 € 
 
44.  
Bague en or jaune à décor floral stylisé, sertie de 7 diamants de taille navette pesant environ 0,70 cts. 
Au centre un diamant de taille brillant pesant 0,32 cts. 
PB : 8,10 grs. 
           800 / 1000 € 
 
45.  
Bague en or jaune à motif floral stylisé, sertie de 21 diamants de taille brillant pesant 0,70 cts, et de 
corail en perle. 
PB : 7,10 grs. 
           300 / 500 € 
 
46.  
Bague en or jaune modèle « Libération », sertie de 6 diamants de taille brillant pesant 0,48 cts, de 
saphir facetté pesant 0,40 cts, et de rubis facettés pesant 0,40 cts. 
PB : 6,60grs. 



           300 / 400 € 
 
47.  
Bague en or jaune, sertie d’un rubis carré facetté pesant 0,25 cts, épaulé de 4 diamants de taille 
baguette pesant 0,40 cts. 
PB : 5 grs. 
           300 / 400 € 
 
48.  
Bague en or jaune, sertie d’un pavage de diamants ronds facettés, alterné d’une ligne de rubis de taille 
baguette. 
PB : 6 grs. 
           800 / 900 € 
 
49.  
Collier de 9 rangs de perles torsadées, fermoir en or jaune. PB de l’or jaune : 8,70 grs. PB : 50 grs. 
           200 / 300 € 
  
50.  
Bracelet en or gris à maille « marinabar ».  
PB : 19,50 grs. 
           280 / 300 € 
 
51.  
Bague en or jaune, sertie d’une émeraude carrée facettée, épaulée de 4 diamants de taille baguette 
pesant 0,51 cts. 
PB : 5,40 grs. 

          250 / 300 € 
 
52.  
Bague en or jaune, sertie d’un saphir oval facettée pesant 1,33 cts, épaulé de diamants de taille brillant 
pesant 0,62 cts. 
PB : 3,50 grs. 

          300 / 500 € 
 
53.  
Alliance américaine en or gris, sertie de 26 diamants ronds facettés pesant 1,57 cts  
PB : 3,3 grs. Taille 52. 

          500 / 700 € 
 
54.  
Chaîne en or jaune.  
PB : 18,35 grs. 

          200 / 300 € 
 
55.  
Chaîne en or jaune.  
PB 8,90 grs. 

          150 / 180 € 
 



56.  
Bracelet en or jaune, à motif d’attaches et plaquettes. 
PB : 30,20 grs. 

          400 / 500 € 
 
57.  
Bracelet en or jaune à motif de maillons décorés de feuillages ciselés. 
PB : 54 grs. 

          600 / 800 € 
 
58.  
Bracelet modèle « Wild » en or blanc. 
PB : 14,35 grs. 

          200 / 250 € 
 
58 bis.  
Chaîne modèle « Wild » en or blanc, serti d’une ligne de diamants ronds facettés pesant 0,29cts.  
PB : 31,35 grs. 

          600 / 800 € 
 
58 ter.  
Bracelet modèle « Wild » en or blanc, serti d’une ligne de diamants ronds facettés pesant 0,29 cts. 
PB : 16,30 grs. 

          600 / 800 € 
 
59.  
Chaîne en or jaune 
PB : 9,35 grs. 

          140 / 160 € 
 
60.  
Bague Toi et Moi en or jaune, sertie de saphirs carrés facettés et de diamants ronds facettés pesant 0,42 
cts. 
PB : 6,10 grs. 

          400 / 500 € 
 
61.  
Alliance américaine en or jaune, sertie de diamants ronds facettés pesant 0,27 cts et de saphirs ronds 
facettés pesant 0,25 cts. 
PB : 4,60 grs. 

          200 / 300 € 
 
62.  
Bague en or jaune, sertie de corail poli à motif matelassé épaulant un diamant de taille brillant pesant 
0,27 cts. 
PB : 6,40 grs. 

          300 / 400 € 
 
63.  
Bague dôme en or jaune, sertie d’une émeraude de taille cabochon pesant 1,07 cts. 



PB : 6,70 grs. 
          300 / 400 € 

 
64.  
Pendentif « trèfle à quatre feuilles » en or blanc, serti de diamants ronds facettés pesant 1cts. 
PB : 8,30 grs. 

          500 / 700 € 
 
65.  
Alliance américaine en or blanc, sertie de saphirs ronds facettés pesant 2,87 grs. 
PB : 4,10 grs. 

          150 / 250 € 
 
66.  
Collier sautoir en or jaune, serti de diamants ronds facettés enchâssant des motifs alternés de corail, 
agate verte et cristal taillé. 
PB de l’or : 4,20 grs. PB : 49 grs. 

          250 / 350 € 
 
67.  
Alliance américaine en or blanc, sertie de diamants ronds facettés pesant1,12 cts.  
PB : 3,3 grs. 

          700 / 800 € 
 
68.  
Collier modèle «  MIMINGA » et pendentif en or jaune enchâssant des bois patinés.  
PB : 21 grs. 

          150 / 200 € 
 
69.  
Bague chevalière en or jaune armorié. 
PB : 6,20 grs. 

          70 / 90 € 
 
70.   
Bague modèle « gerbe de blé » en or jaune, sertie de rubis ronds facettés pesant  
0,21 cts., de saphirs ronds facettés pesant 0,24 cts.  
PB : 10,40 grs. Signé. 

          250 / 350 € 
 
71.  
Exceptionnel bracelet « Griffe ». Collection « Bird » (designer Philippe Airaud) en or blanc serti de 
griffes polies en onyx. (accident). Pièce unique. 
PB de l’or : 159 grs. PB : 169 grs. 

          1800 / 2200 € 
 
72. 
Exceptionnel pendentif en or blanc « griffe » de la collection « Bird », 
(designer Philippe Airaud), serti de griffes en onyx poli enserrant une boule en agate.  
Signé Philippe Airaud n°002. 



PB : de l’or 41 grs. PB : 72 grs. 
          700 / 900 € 

 
73.  
Exceptionnel pendentif en or blanc « Griffe » de la collection « Bird » (designer Philippe Airaud) , 
serti de griffes en onyx poli (accident). Signé Philippe Airaud n°001. 
PB : de l’or : 30,70 grs. PB : 39 grs. 

          700 / 900 € 
 
74.  
Bague en or jaune, sertie d’une émeraude pesant de taille cabochon pesant 1,18 cts, épaulée de 
diamants ronds facettés pesant 023 cts. 
 
75.  
Bague modèle « Estoril » en or jaune, sertie de rubis et saphirs cabochons sur un pavage de diamants 
pesant 0,79 cts.  
PB : 5,10 cts. 

          350 / 400 € 
 
76.  
Collier en or jaune et or blanc, le motif central serti d’un rubis cabochon de 5,54 cts sur cristal de 
roche. Torsade en perles d’hématite.  
PB de l’or : 27,5. PB : 144 grs. 

          800 / 1200 € 
 
77.  
Bague chevalière en or jaune.  
PB : 7 grs. 

          80 / 100 € 
 
78.  
Bague dôme en acier et or jaune à décor de cœur.  
PB : 7 grs. 

          50 / 60 € 
 
79.  
Collier en or jaune modèle « Turbogaz ».  
PB : 48grs. 

          650 / 700 € 
 
80.  
Collier en or gris à décors de gouttes. 
PB : 61,90 grs. 

          500 / 1000 € 
 
81.  
Bague chevalière en or jaune.  
PB : 6,40 grs. 

          80 / 90 € 
 



82.  
Alliance américaine en or jaune, sertie de saphirs de taille baguette. 
PB : 3,20 grs. 

          100 / 150 € 
 
83.  
Collier en or jaune à motifs d’entrelacs. 
PB : 64,10grs. 

          800 / 900 € 
 
84.  
Bague Toi et Moi en or jaune, sertie de deux saphirs  (jaune et bleu) ronds facettés pesant 1,05 cts, et 
de diamants ronds facettés pesant 0,12 cts. 
PB : 4,40 grs. 

          150 / 200 € 
 
85.  
Bague en or jaune à motif de cornes d’abondance serties de diamants ronds facettés pesant 0,87 cts et 
de rubis de taille émeraude pesant 0,43 cts. 
PB : 6,40 grs. 

          400 / 500 € 
 
86.  
Bracelet en or blanc à mailles plaquettes. 
PB : 24,30 grs. 

          300 / 350 € 
 
87.  
Alliance américaine en or jaune, sertie de rubis de taille baguette pesant 1,24 cts. 
PB : 3,30 grs. 

          200 / 250 € 
 
88.  
Bague dôme en or rhodié, épaulé de deux joncs en or jaune, sertie de deux rubis ovales facettés pesant 
1,23 cts et d’un diamant carré facetté pesant 0,20 cts. 
PB : 12,50 grs. 

          300 / 400 € 
 
89.  
Collier en or jaune tressé. 
PB : 52,90 grs. 

          650 / 700 € 
 
90.  
Alliance américaine en or jaune, sertie de diamants ronds facettés pesant 1,43 cts. 
PB : 3 grs. 

          400 / 500 € 
 
91.  
Bracelet en or jaune à mailles matelassées. 



PB : 42,10 grs. 
          500 / 600 € 

 
92.  
Bague en or jaune, sertie d’un saphir pesant 0,88 cts, dans un entourage de diamants ronds facettés  
pesant 0,48 cts. 
PB : 3,50 grs. 

          300 / 400 € 
 
93.  
Bague en or jaune, sertie de 5 émeraudes pesant 0,45 cts et de 8 diamants ronds facettés pesant 0,45 
cts. 
PB : 8 grs. 

          200 / 300 € 
 
94.  
Chaîne en or jaune, sertie de diamants ronds facettés pesant 1,30 cts. 
PB : 61,30 grs. 
 (25612) 
 
95.  
Alliance américaine en or jaune, sertie de diamants ronds facettés pesant 1,30 cts. 
PB : 2,90 grs. Taille 52. 

          850 / 900 € 
 
96.  
Bague en or jaune, sertie d’un saphir jaune ovale facetté pesant 1,63 cts et de diamants de taille brillant 
et baguette pesant 0,64 cts. 
PB : 4 grs. 

          400 / 500 € 
 
97.  
Chaîne en or jaune à maille forçat stylisé. 
PB : 47,60 grs. 

          300 / 400 € 
 
98.  
Bague en or blanc, sertie d’une plaque de nacre. 
PB : 14,60 grs. 

          700 / 750 € 
 
99.  
Bague en or blanc, sertie d’un saphir rose pesant 2,06 cts, sur un corps serti de diamants ronds facettés 
pesant 0,65 cts. 
PB : 6,50 grs. 

          600 / 800 € 
 
100.  
Bague à décors floral stylisé, sertie de diamants ronds facettés pesant 1,20 cts et de 7 tourmalines de 
taille navette. Vers 1960.  



PB : 5,30 grs. 
          500 / 600 € 

 
101.  
Chaîne en or jaune à mailles forçat. 
PB : 48 grs. 

          650 / 750 € 
 
102.  
Bague en or jaune, sertie de dix diamants ronds facettés pesant 0,50 cts environ. 
PB : 6,20 grs. 

          300 / 500 € 
 
103.  
Bague en or blanc, sertie d’une plaque de nacre dans un entourage de 2 lignes de diamants pesant 0,20 
cts. 
PB : 11 grs. 

          350 / 400 € 
 
104.  
Collier en or jaune à maille palmier. 
PB : 31,30 grs. 

          450 / 500 € 
 
105.  
Bague en or blanc à décor central de pavage de diamants ronds facettés pesant 0,58 cts. 
PB : 10,90 grs. 

          500 / 600 € 
 
106.  
Bague en or rhodié et jaune à motif de dauphins entrelacés sertis de diamants ronds facettés pesant 
0,36 cts. 
PB : 9,60 grs. Signé. 

          300 / 400 € 
 
107.  
Paire de boucles d’oreilles en or rhodié et jaune à décors de dauphins sertis de diamants ronds facettés 
pesant 0,58 cts. 
PB : 16 grs. Signé. 

          600 / 800 € 
 
108.  
Collier en or jaune, à décors de dauphins en or rhodié et jaune sertis de diamants pesant 1,40 cts. 
Signé Bry Paris. 

          1300 / 1600 € 
 
108bis.  
Collier lien en or blanc tressé, retenant une chute de perles et boules de diamants pesant 1,35 cts. 
PB : 10,50 grs. 

          1000 / 1500 € 



 
109.  
Bague en or blanc modèle « Vague », sertie de deux lignes de diamants ronds facettés pesant 0,60 cts. 
PB : 7,54 grs. 

          400 / 500 € 
 
110.  
Collier en or blanc à maille palmier. 
PB : 47,10 grs. 

          650 / 750 € 
 
111.  
Collier en or jaune à maille palmier. 
PB : 58 grs. 

          700 / 800 € 
 
112.  
Bague en or blanc, sertie d’un pavage en diamants ronds facettés pesant 0,20 cts.  
PB : 7 grs. 

          300/  500 € 
 
113.  
Collier en or jaune à maille matelassée. 
PB : 37,20 grs. 

          500 / 600 € 
 
114.  
Collier en or jaune à maille palmier. 
PB : 37,40 grs. 

          500 / 600 € 
 
115.  
Bague en or blanc, sertie d’un pavage de diamants ronds facettés pesant 2,07 cts. 
Au centre une émeraude ovale facettée pesant 0,89 cts. 
PB : 9 grs. 

          1500 / 1800 € 
 
116. 
Bague en or blanc, sertie d’un pavage de diamants ronds facettés pesant 2,07 cts. Au centre un saphir 
pesant 1,50 cts. 
PB : 9 grs. 

          1500 / 1800 € 
 
117.  
Collier en or blanc, serti de diamants de taille brillant et de boules d’émeraude gravées retenant deux 
rangs de perles en chute. 
PB : 99 grs. 

          1500 / 2000 € 
118.  
Bague en or jaune poli et strié, modèle « Ariane ». 



PB : 8 grs. 
          120 / 150 € 

119.  
Bague en or jaune et blanc, poli et strié, modèle «  Ariane ». 
PB : 8 grs. 

          120 / 150 € 
120.  
Bracelet en or blanc modèle « Wild ». 
PB : 29 grs. 

          400 / 500 € 
121.  
Bracelet en or jaune modèle « Wild ». 
PB : 28 grs. 

          400 / 500 € 
122.  
Collier en or jaune modèle « Wild », un anneau serti d’une ligne de diamants ronds facettés pesant 
1,15 cts. 
PB : 85 grs. 

          1200 / 1500 € 
123.  
Collier en or blanc modèle « Wild », un anneau serti d’une ligne de diamants ronds facettés pesant 
1,15 cts. 
PB : 90 grs. 

          1300 / 1600 € 
124.  
Collier en or jaune modèle « Wild », un anneau serti d’une ligne de diamants ronds facettés pesant 
1,15 cts. 
PB : 83 grs. 

          1300 / 1500 € 
 
125.  
Collier en or rose modèle «  Wild », un anneau serti d’une ligne de diamants ronds facettés pesant 1,15 
cts. 
PB 83 grs. 
           1300 / 1500 € 
126.  
Bague Alliance double en platine sertie de 44 diamants ronds facettés pesant 3,50 cts. 
PB : 7,20 grs. Taille 54. 
           1500 / 1800 € 
 
127.  
Bague Alliance triple en platine, sertie de 72 diamants ronds facettés pesant 5,55 cts. 
PB : 8,80 grs. Taille 54. 
           2300 / 2600 € 
128.  
Bague en or jaune, à motif de bouquet stylisé, serti de diamants ronds facettés pesant 2,07 cts et 
d’émeraudes carrées pesant 1,33 cts. 
PB : 8,20 grs. 

700 / 800 € 
 



129.  
Bracelet en or jaune modèle « Wild ».  
PB : 29 grs. 
           400 / 500 € 
 
130.  
Bracelet en or jaune modèle « Wild ».  
PB : 14,40 grs. 
           200 / 300 €  
   
131.  
Alliance américaine en or jaune, sertie d’émeraudes rondes facettés pesant 1,47 cts.  
PB : 2,50 grs. Taille 52. 
           150 / 200 € 
 
132.  
Alliance américaine en platine, sertie de saphirs de taille baguette pesant 2,50 cts. 
PB : 3,20 gr.Taille 53. 
           150 / 200 € 
 
133.  
Bague en or jaune à décor floral stylisé, sertie de diamants et émeraudes ronds facettés. 
PB : 6,70 grs. 
           100 / 200 € 
 
134.  
Alliance américaine en platine, sertie de diamants de taille baguette pesant 2,21 cts. 
PB : 3,40 grs. 
              
          500 / 600 € 
 
135.  
Bracelet en or jaune à mailles plaquettes. 
PB : 26,10 grs. 
           200 / 400 € 
 
136.  
Chaîne et pendentif griffe en or blanc et or rose sertie de diamants de taille brillant pesant 1,34cts. 
PB : 23,60grs. 
           800 / 1000 € 
 
137.  
Bague en or jaune modèle « Histoire naturelle », sertie d’une agate. 
PB de l’or : 10,10 grs. PB : 17 grs. 
           150 / 200 € 
 
138.  
Bague en or blanc modèle « Stoa », sertie de diamants carrés facettés pesant 0,50 cts. 
PB : 13,90 grs. 
           500 / 700 € 



 
139.  
Bague en or blanc modèle « Histoire naturelle » sertie d’une pierre dure. 
PB de l’or : 10,50 grs. PB : 23 grs. 
           150 / 200 € 
 
140.  
Belle bague en or gris modèle « Stoa » sertie d’une topaze bleue facettée dans un entourage de 
diamants ronds facettés. 
PB : 15 grs. 
           800 / 1200 € 
 
141.  
Bague modèle «  Gabon » en poil d’éléphant tressé, sertie de  diamants ronds facettés. 
PB : 1,8 grs. 
           200 / 300 € 
 
142.  
Bague en or jaune serti d’une dent de requin. 
PB : 9,80 
           100 / 200  € 
 
143.  
Bague en or blanc, sertie d’une plaque de nacre dans un entourage de diamants ronds facettés pesant 
0,34 cts. 
PB : 18,40 grs. 
           300 / 400 € 
 
144.  
Emilia Pequignet modèle «  Gande Acier ». Alliance en acier. 
PB : 5 grs. 
           50 / 70 € 
 
145.  
Bague en or blanc retenant une tourmaline rose ovale facettée. 
PB : 22 grs. 
           600 / 800 € 
 
146.  
Bague dôme en or blanc, sertie de 2 lignes de diamants ronds facettés pesant 0,35 cts. 
PB : 20,20grs. 
           600 / 700 € 
 
147.  
Bague en or blanc, sertie d’un saphir ovale facetté pesant 0,90 cts, épaulé de 4 lignes de diamants 
ronds facettés pesant 0,68 cts. 
PB : 7,80 cts. 
           600 / 800 € 
 
148.  



Lot de diamants de taille rose pesant 4,52 cts. 
           150 / 200 €  
 
149.  
Lot de diamants de taille baguette pesant 12,62 cts. 
           600 / 800 € 
 
150. 
Lot melés de diamants taille brillant pesant 12,56 cts. 
           700 / 900 € 
 
151  
Lot de diamants de taille navette pesant 4,62 cts. 
           400 / 500 € 
 
152.  
Lot  melés de diamants de taille brillant pesant 8,45 cts. 
           600 / 800 € 
 
153.  
Un diamant de taille pesant 1,06 cts (H.VVS). 
           2000 / 2500 € 
 
154.  
Lot de diamants de taille navette pesant 6,69 cts. 
           500 / 600 € 
 
155.  
Un diamant de taille brillant pesant 1,02 cts. (H.VVS). 
           2000 / 2500 €  
 
156.  
Lot de diamant de taille ancienne pesant 4,61 cts. 
              
          300 / 350 € 
 
157.  
Lot de diamant de taille navette pesant 3,88 cts. 
           300 / 400 € 
 
158.  
Un diamant de taille brillant pesant 1,03 cts. (H.VVS). 
           2000 / 2500 € 
 
159.  
Deux diamants de taille poire pesant 0,44 cts. 
           100 / 120 € 
 
160  
Un lot de diamants divers de taille brillant et navette pesant 3,77 cts. 



           250 / 350 € 
 
161.  
Lot de rubis cabochons pesant 31,80 cts. (percés) 
           200 / 300 € 
 
162.  
Lot de saphirs cabochons pesant 50 cts. (percés). 
           200 / 300 € 
163.  
Lot de rubis comprenant 19,47 cts de taille baguette ; 19,60 cts de taille cabochon ; 10,04 cts de taille 
navette. 
           300 / 500 €  
 
164.  
Lot de petits saphirs facettés pesant 4,72 cts. 
           100 € 
 
165.  
Lot de petits et moyens saphirs facettés ronds pesant 29,27 cts. 
           200 / 300 € 
 
166. 
 Lot de rubis ronds facettés pesant 24,87 cts. 
           200 / 300 € 
 
167.  
Lot de 13 saphirs ronds facettés pesant 8,48 cts. 
           300 / 400 € 
 
168. 
 Lot de saphirs de taille baguette pesant 39 cts. 
           300 / 400 € 
 
169.  
Lot de saphirs de taille poire et navette pesant 15,61 cts. 
           200 / 300 € 
 
170.  
Lot de perles rondes de culture, différentes tailles et couleurs. 
           100 / 150 € 
 
171. 
Lot d’émeraudes facettées de taille navette et divers pesant 15,62 cts. 
           200 / 300 € 
 
172.  
Lot d’émeraudes facettées et cabochons pesant 29,45 cts. 
           200 / 300 € 
 



173.  
Une citrine ovale facettée pesant 52,48 cts. 
           200 / 300 € 
 
174.  
Une rubélite facettée pesant 5,81 cts. 
           500 / 600 €  
 
175.  
Une rubélite facettée pesant 8,15 cts. 
           700 / 900 € 
 
176.  
Un rubis de taille cabochon pesant 5,58 cts. 
           700 / 800 € 
 
177.  
Une émeraude de taille fantaisie facettée (vieille mine) pesant 1,56 cts. 
           800 / 1000 € 
 
178.  
Un lot de trois saphirs jaunes ovales facettées pesant 3,51 cts. 
           150 / 200 € 
 
179.  
Amétyste de taille cœur pesant 4,94 cts. 
           100 / 150 € 
 
180.  
Un rubis de taille cabochon pesant 1,15 cts. 
           150 / 200 € 
181.  
Un lot de 2 citrines facettées pesant 4,77 cts et 3,30 cts. 
           100 / 200 € 
 
182.  
Un lot de 2 aigues marines rondes et facettées pesant 4,08 cts. 
           50 / 80 € 
 
183.  
Paire de boucles d’oreilles en or jaune matelassé, serties de diamants ronds facettés pesant  
0,20 cts. 
PB : 16,30 grs. 
           250 / 300 € 
 
184.  
Paire de boucles d’oreilles en or blanc, serties de diamants de taille brillant pesant 0,14 cts. 
PB : 11 grs 
           200 / 300 € 
 



185.  
Paire de boucles d’oreilles en or jaune, serties de diamants de taille brillant pesant 0,45 cts.  
PB : 22,20 grs. 
           400 / 500 € 
 
186.  
Paire de boutons d’oreilles en or jaune, sertis de 4 diamants ronds facettés. 
PB : 3,10 grs. 
           50 / 60 € 
 
187.  
Paire de boutons d’oreilles en or jaune, sertis de diamants de taille brillant solitaire pesant 0,28 cts. 
PB : 1,50 grs. 
           200 / 300 € 
 
188.  
Paire de boucles d’oreilles en or jaune à décors de bouquet stylisé, sertis de rubis, émeraudes et 
diamants ronds facettés. 
PB : 22 grs. 
           400 / 600 € 
 
189.  
Paire de boucles d’oreilles en or  jaune, serties de lapis lazuli de taille cabochon et de 12 diamants de 
taille brillant pesant 0,90 cts. 
PB : 20 grs. 
           400 / 600 € 
 
190.  
Paire de boutons d’oreilles en or jaune, sertis de deux diamants de taille brillant pesant 0,30 cts 
environ. 
PB : 1,6 grs. 
           250 / 300 € 
 
191.  
Paire de clips d’oreilles en or jaune à décor de feuillage tressé, sertis de diamants ronds facettés pesant 
0,70 cts. 
PB : 16 grs. 
           500 / 700 €  
 
192.  
Paire de clips d’oreilles en or jaune, sertis de diamants ronds facettés pesant 0,38 cts. 
PB : 5,20 grs. 

          200 / 250 € 
 

193.             
Paire de clips d’oreilles en or jaune godronné. 
PB: 16 grs. 
          200 / 250 € 
 
194.   



Paire de boutons d’oreilles en or jaune sertis de 2 diamants de taille brillant pesant 0,24 cts.  
 PB: 6,65 grs. 
          200 / 300 € 
 
195. 
Paire de boucles d’oreilles en or jaune sertis de diamants et améthystes facettés. 
 PB : 5,50 grs. 
          150 / 250 € 
 
196. 
Paire de boucles d’oreilles en or jaune godronné, serti de diamants de taille brillant pesant  
0.11 cts. 
Pb : 11,70 grs. 
           250 / 300 € 

 
197. 
Paire de boucles d’oreilles en or jaune et blanc, poli et serti « modèle Ariane ». 
Pb : 17 grs. 
           200 / 250 € 
 
198. 
Paire de boucles d’oreilles en or jaune godronné. 
Pb : 7,60 grs. 
           150 / 200 € 

 
199. 
 Paire de boucles d’oreilles en or jaune godronné. 
 Pb : 16,10 grs. 
           200 / 250 € 

 
200. 
 Paire de boucles d’oreilles en or jaune à décors de cœurs entrelacés. 
 Pb : 17,20 grs. 
           200 / 250 € 
 
201. 
 Paire de boutons d’oreille sertis de lapis lazuli de taille cabochon. 
 Pb : 1,50 grs. 
           15 / 20 € 
 
202. 
 Paire de clips d’oreille en créoles. 
 Pb : 13 grs. 
           200 / 250 € 
 
203. 
 Paire de clips d’oreilles en or jaune sertis de diamants ronds facettés pesant 0,50 cts. 
 Pb : 16 grs. 
           500 / 700 € 
 



204. 
Paire de boucles d’oreilles en or gris godronnés, sertis de diamants de taille brillant  
pesant 0,72 cts. 
Pb : 12,40 grs. 
            
 
205. 
 Paire de boucles d’oreilles en or jaune godronné, serti de diamants ronds facettés pesant  
1,60 cts. 
Pb : 12,60 grs. 
           600 / 800 €  
 
 
206. 
Pendentif en or jaune « modèle garçon » pesant 8,30 grs. 
          100 / 120 € 
 
207. 
Pendentif en or jaune serti de diamants de taille baguette pesant 0,30 cts. 
Pb : 4,5 grs. 
          200 / 300 €  
208. 
Sac du soir dit «  minaudière », en vermeil, serti de diamants ronds facettés pesant 1cts environ 
(manque 1 pierre). 
Pb : 417 grs. 
          300 / 600 € 
 
209. 
Pendentif en or jaune, altuglass et onyx, serti d’un diamant de taille brillant pesant 0,10 cts. 
Vers 1970. 
Pb : 55,95 grs. 
          100 / 120 € 
 
210. 
Pendentif en or jaune à décors de poing fermé en onyx. 
Pb or : 1,20 grs  pb : 6grs. 
          30 / 50 € 
 
211. 
Pendentif en or jaune à décors d’éphèbe. 
Pb : 5,8 grs. 
          80 / 90 € 
 
212. 
Pendentif en or jaune à décors de scorpion. 
Pb : 5,5 grs. 
          50 / 100 € 
 
213. 
Pendentif en or gris, retenant un diamant solitaire de taille brillant pesant 0,50 cts. 



Pb : 4 grs. 
          600 / 800 € 
 
214. 
Pendentif en or jaune serti de diamants ronds facettés pesant 0,44 cts, retenant une perle. 
Pb or : 2,8 grs pb : 3,7 grs. 
          200 / 300 € 
 
215. 
Boite en or jaune émaillé à décors d’étoiles sur fond bleu guilloché et frises de cordelette 
XVIII ème siècle. 
Pb : 28 grs. 
          1000 / 1500 € 
 
216. 
Broche gerbe en or jaune poli et amati, sertie de diamants et de rubis. Signé. 
Pb : 22,90 grs. 
          300 / 400 €  
 
217 . 
Broche en or jaune et or blanc, sertie de diamants ronds facettés pesant 0,80 cts environ, et 
de rubis ronds facettés pesant 0,75 cts environ. 
Pb : 12 grs. 
          600 / 800 € 
 
218. 
Broche en or jaune représentant un oiseau de paradis branché, serti de diamants rond facettés, 
pesant 2,60 cts environ. 
Pb : 38 grs. 
Circa 1945/50. 
          1500 / 1800 € 
 
219. 
Poignard en or jaune ciselé à décors aux armes de l’Arabie Saoudite. Serti de 20 diamants rond 
facettés pesant 1,50 cts environ. 
Pb : 454 grs. 
          4000 / 5000 € 
 
220. 
Broche en platine et or blanc représentant un oiseau de paradis serti de diamants de taille 
brillant pesant 6,65 cts, de diamants de taille rose pesant 8,62 cts et d’un cabochon de lapis 
lazuli. 
Pb platine : 35 grs. 
Pb or : 2,5 gsr. 
Pb : 37,7 grs.  
          3000 / 4000 € 
221. 
Broche en or jaune poli et amati représentant une gerbe de blés sertie de rubis et saphirs ronds 
facettés. 
Pb : 21,5 grs. 



          400 / 500 € 
 
222. 
Paire de boutons de manchettes en or jaune, onyx serti de diamants de taille brillant pesant 
0,55 cts. 
Pb : 7,80 grs. 
          300 / 400 € 
 
223. 
Paire de boutons de manchettes en or jaune et or blanc. 
Pb : 18,70 grs. 
          250 / 300 € 
 
224. 
Paire de boutons de manchette en or jaune, et or blanc. 
Pb : 10,50 grs. 
          150 / 200 € 
 
225. 
Paire de boutons de manchettes en or blanc  serti de plaques de nacre. 
Pb : 14 grs. 
          200 / 250 € 
 
226. 
Paire de boutons de manchette en or jaune. 
Pb : 10,20 grs. 
          150 / 200 € 
 
227. 
Paire de boutons de manchettes en or jaune. 
Pb : 13 grs. 
          150 / 200 € 
 
228. 
Paire de boutons de manchettes en or jaune à décors de volutes serties de diamants de taille 
brillant. 
Pb : 13 grs. 
          250 / 300 € 
 
229. 
Paire de boutons de manchettes en or jaune sertis de saphirs carrés facettés pesant 0,80 cts 
environ. 
Pb : 26 grs. 
          150 / 180 € 
 
230. 
Paire de boutons de manchettes en or jaune à décors de volutes. 
Pb : 17 grs. 
          100 / 150 € 
 



231. 
3 boutons de plastrons en or blanc sertis de saphirs facettés. 
Pb : 6 grs. 
          100 / 200 € 
 
232. 
Lot de six épingles de cravates en or jaune à décors de poissons, lions, rhinocéros… 
Pb : 18 grs. 
          200 / 250 € 
 
233. 
Broche en or jaune ciselé à décors de canard à l’envol. 
Pb : 13 grs. 
          200 / 250 € 
 
234. 
Broche en or jaune ciselé à décors de canard à l’envol. 
Pb : 10,20 grs. 
          100 / 200 €  
 
235. 
Broche en or jaune ciselé représentant un coq. 
Pb : 4,50 grs. 
          80 / 100 € 
 
236. 
Broche en or jaune et or blanc, serti de diamant et émeraudes ronds facettés. 
Pb : 10 grs. 
          100 / 120 € 
 
237. 
Broche en or jaune ciselé représentant un chien de chasse à l’arrêt, serti de rubis facettés. 
Pb : 5,80 grs. 
          100 / 200 € 
 
238. 
Demi parure en or jaune représentant deux oiseaux stylisés. 
Pb : 14 grs. 
          200 / 250 € 
 
239. 
Broche en or jaune, représentant un cocker, serti de rubis facettés. 
Pb : 15,40 grs. 
          200 / 250 € 
 
240. 
Broche en or jaune ciselé représentant un teckel, serti de rubis facettés.  
Pb : 10 grs. 
          150 / 200 € 
 



241. 
Broche en or jaune à décors de glands et feuilles de chênes, serti de crocs de cerf. 
Pb : 13 grs. 
          200 / 250 € 
 
242. 
Broche en or jaune serti de crocs de cerf. 
Pb : 9 grs. 
          100 / 150 € 
 
243. 
Broche en or jaune ciselé représentant un chien de chasse assis serti d’un rubis facetté. 
Pb : 16,20 grs. 
          200 / 300 € 
 
244. 
Broche en or jaune ciselé, représentant un chien de chasse assis, serti d’un rubis facetté. 
Pb : 15 grs. 
          200 / 300 € 
 
245. 
Broche en or jaune ciselé représentant un chien de chasse à l’affut serti d’un rubis facetté. 
Pb : 20 grs. 
          300 / 350 € 
 
246. Broche en or jaune ciselé représentant un chien de chase à l’affût, serti d’un rubis facetté. 
PB : 12,10 grs. 

150 / 200 € 
247. 
Broche en or jaune ciselé représentant un lièvre courant serti d’un rubis facetté. 
Pb : 20,80 grs. 
          300 / 350 € 
 
248. 
Broche en or jaune ciselé, représentant un lièvre courant serti d’un rubis facetté. 
Pb : 20,80 grs. 
          300 / 350 € 
 
249. 
Broche en or jaune ciselé, représentant un chat assis serti d’émeraudes facettés 
Pb : 13,30 grs 
          200 / 250 € 
 
250. 
Broche en or jaune ciselé, représentant un hibou érudit, serti de 2 émeraudes facettés. 
Pb : 17,50 grs. 
          200 / 300 € 
251. 
Broche en or jaune ciselé, représentant une bécasse en vol serti d’un rubis facetté. 
Pb : 9 grs. 



          150 / 200 € 
 
252. 
Broche en or jaune ciselé, représentant une tête d’ours sertie de deux rubis facettés. 
Pb : 25 grs. 
          300 / 400 € 
 
253. 
Broche en or jaune ciselé, représentant un whippet assis, serti de deux saphirs facettés.  
Pb : 19 grs. 
          250 / 300 € 
 
254. 
Broche en or jaune ciselé, à décors d’abeille. 
Pb : 11,70 grs. 
          150 / 200 € 
 
255. 
Broche en or jaune ciselé  représentant un chat assis, serti d’émeraudes facettés. 
Pb : 8 grs. 
          100 / 150 €  
 
256. 
Broche en or ciselé, représentant un canard gros ventre en vol, serti d’un rubis facetté. 
Pb : 9,50 grs. 
          150 / 200 € 
 
257. 
Broche en or jaune ciselé représentant un faisant en vol, serti d’un rubis facetté. 
Pb : 7 grs. 
          100 / 150 € 
 
258. 
Broche en or jaune ciselé représentant un « piaf » serti d’un rubis facetté. 
Pb : 10 grs. 
          150 / 200 € 
 
259. 
Epingle de cravate en or jaune, sertie d’un croc de cerf. 
Pb : 8 grs. 
          100 / 150 €  
 
260. 
Chaîne en or jaune. 
Pb : 8,8 grs. 
          140 / 160 € 
 
261. 
Chaîne en or blanc. 
Pb : 8 grs. 



          140 / 160 € 
 
262. 
Lot de perles noires de Thaiti. 
          200 / 250 € 
 
263. 
Lot de perles de cultures en chokker. 
          200 / 250 € 
 
264. 
Collier de perle en or blanc retenant un rang de perles en chutes. 
          200 / 250 € 
 
265. 
Lot de perles de cultures. 
          100 / 150 € 
 
266. 
Lot de 3 bébés phacochères en argent ciselé, les sabots en or jaune. 
Pb : 201 grs. 
          400 / 600 € 
 
267. 
Collier en or jaune godronné et émaillé, retenant 4 rangs torsadés de perles et perles de sodalité 
(Accidents). 
Pb : 86 grs. 
          200 / 300 € 
268. 
Pendentif « histoire naturelle », retenant une boule de turquoise. 
Pb : or : 6,50 grs. 
Pb : 10 grs. 
          100 / 150 € 
 
269. 
Pendentif “Histoire naturelle” en or jaune retenant une agate polie. 
Pb or : 10,6 grs. 
Pb : 42 grs. 
          100 / 150 € 
 
270. 
Pendentif « Histoire naturelle » en or jaune, retenant une agate . 
Pb : 12,20 grs. 
Pb : 31 grs. 
          150 / 200 € 
271. 
Pendentif « Histoire naturelle » en or jaune retenant une hématite, un cristal et un corail. 
Pb or : 21,40 grs. 
Pb : 75 grs. 
          300 / 400 € 



 
272. 
Pendentif « Histoire naturelle » en or jaune retenant une racine d’émeraude. 
Pb or : 9,60 grs. 
Pb : 35 grs. 
          150 / 180 € 
 
273. 
Pendentif « Histoire naturelle » en or blanc retenant un cristal de roche. 
Pb or : 10,20 grs. 
Pb : 34 grs. 
          150 / 200 € 
274. 
Pendentif « Histoire naturelle » en or blanc retenant une pierre naturelle. 
Pb or : 8,50 grs. 
Pb : 19 grs. 
          150 / 200 € 
 
275. 
Pendentif « Histoire naturelle » en or jaune retenant un cabochon d’amethyste. 
Pb or : 13,60 grs. 
Pb : 23 grs. 
          200 / 250 € 
 
276. 
Deux cendriers en agate poli. 
          50 / 60 € 
 
277. 
Pendentif et sa chaîne « Histoire naturelle » en or jaune retenant un cabochon d’ambre. 
Pb : 32 grs. 
          200 / 250 € 
 
278. 
Lot de perles d’hématites. 
          100 / 150 € 
 
279. 
Pendentif en or jaune, serti de 6 diamants de taille brillant, retenant un cabochon d’améthyste. 
Pb : 13 grs. 
          300 / 400 € 
 
280. 
Médaille en or jaune. 
Pb : 2,50 grs. 
          100 / 150 € 
 
281. 
Pendentif en or blanc de forme cœur. 
Pb : 4 grs. 



          80 / 90 € 
 
282. 
Pendentif en or jaune, serti de 6 diamants ronds facettés pesant 0,20 cts. 
Pb : 3,90 grs. 
          150 / 200 € 
 
283. 
Pendentif en or blanc en forme de poisson. 
Pb : 5,30 grs. 
          80 / 100 € 
 
284. 
Pendentif en or jaune de forme cœur. 
Pb : 4,10 grs. 
          50 / 100 € 
 
285. 
Chaîne en or blanc. 
Pb : 2,70 grs. 
          30 / 50 € 
 
286. 
Pendentif en or blanc et diamants ronds facettés pesant 0,16 cts. 
Pb or : 0,50 grs. 
Pb : 1,6 grs. 
          100 / 150 € 
 
287. 
Médaille en or jaune « modèle chrisune ». 
Pb : 9,20 grs. 
          100 / 150 € 
 
288. 
Pendentif et chaine en or gris, serti de diamants ronds facettés pesant 0,33 cts et de saphirs. 
facettés pesant 1,8 cts. 
Pb : 7,70 grs. 
          300 / 400 € 
 
289. 
Pendentif et chaine en or gris, serti de diamants ronds facettés pesant 0,32 cts, et de rubis 
facettés pesant 1,14 cts. 
Pb : 7,70 grs. 
          300 / 400 € 
 
290. 
Pendentif en or jaune retenant un motif de corail en forme de cœur. 
Pb : 0,80 grs. 
Pb : 3,1 grs. 
          50 / 100 € 



 
291. 
Médaille en or jaune, motif taureau. 
Pb : 5,5 grs. 
          50 / 100 € 
 
292. 
Pendentif « croix » en or blanc. 
Pb : 4,10 grs. 
          50 / 100 € 
 
293. 
Médaille en or jaune, motif vierge. 
Pb : 5,5 grs. 
          50 / 100 € 
 
294. 
Médaille en or jaune motif cancer. 
Pb : 5,5 grs. 
          50 / 100 € 
 
295. 
Pendentif en or blanc serti de diamants de taille brillant pesant 0,51 cts et d’une perle. 
Pb : 6 grs. 
          300 / 400 € 
 
296. 
Pendentif en or blanc serti de diamants ronds facettés et d’une perle. 
Pb : 1,10 cts. 
          200 / 250 € 
 
297. 
Pendentif en or blanc serti de diamants  ronds facettés et d’une perle de Tahiti. 
Pb : 1,10 grs. 
          200 / 250 € 
 
298. 
Pendentif et chaîne en or gris, à décor de cœur. 
Pb : 6,40 grs. 
          100 / 150 € 
 
299. 
Pendentif et chaîne en or jaune, à décor de cœur. 
Pb : 16 grs. 
          200 / 250 € 
 
300. 
Pendentif en or jaune, serti d’un rubis rond facetté pesant 0,25 cts. 
Pb : 0,50 grs. 
          50 / 60 € 



 
301. 
Chaîne et pendentif en or jaune, motif celtique. 
Pb : 14 grs. 
          150 / 200 € 
 
302. 
Deux médailles en or jaune, « arc de triomphe et de tour Eiffel ». 
Pb : 3 grs. 
          50 / 60 € 
 
303. 
Broche en or jaune, sertie de diamants de taille brillant pesant 1,41 cts et de poils d’éléphants. 
Pb : 15 grs. 
          600 / 900 € 
 
304. 
Pendentif en or jaune motif celtique. 
Pb : 12,20 grs. 
          150 / 200 € 
 
305. 
Pendentif en or blanc modèle « fille ». 
Pb : 7,40 grs. 
          100 / 150 € 
 
306. 
Pendentif en or blanc modèle « garçon ». 
Pb : 7,50 grs. 
          100 / 150 € 
 
307. 
Pendentif en or jaune, modèle « fille ». 
Pb : 8,50 grs. 
          100 / 150 € 
 
308. 
Pendentif et sa chaîne rigide en or blanc, serti de diamants de taille brillant pesant 0,34 cts. 
Pb : 8 grs. 
          200 / 300 € 
 
309. 
Pendentif et sa chaîne rigide en or jaune serti de diamants et d’une perle. 
Pb or : 3,15 grs. 
Pb : 8 grs. 
          200 / 300 € 
 
310. 
Pendentif en or blanc, serti de 3 diamants de taille brillant et d’un saphir jaune pesant 0,16 cts. 
Pb : 3,7 grs. 



          150 / 200 € 
 
311. 
Pendentif et sa chaîne rigide en or jaune serti de diamants ronds facettés pesant 0,22 cts. 
Pb : 9,20 grs. 
          300 / 400 €  
 
312. 
Pendentif en or blanc et sa chaîne rigide retenant une iolite cabochon. 
Pb : 7,90 grs. 
          300 / 400 € 
 
313. 
Pendentif en or jaune, forme cœur 
Pb : 4,20 grs. 
          50 / 100 € 
 
314. 
Pendentif en or jaune forme poisson. 
Pb : 5,30 grs. 
          50 / 100 € 
 
315. 
Pendentif en or jaune, serti d’un motif « pic-net » en jade. 
Pb : 2,3 grs. 
          30 / 40 € 
 
316. 
Paire de pendentifs d’oreilles en or blanc, sertis de deux diamants de taille brillant pesant  
0,30 
cts et d’une améthyste de taille briolette. 
Pb : 3,8 grs. 
          300 / 400 € 
 
317. 
Porte clefs « tam-tam » en argent. 
Pb : 19 grs. 
          50 / 100 € 
 
318. 
Lot de 7 balles et 6 chaînes en argent. 
Pb : 108 grs. 
          100 / 150 € 
319. 
Lot de 39 épingles de cravates en argent ciselé à décors d’animaux de chasse. 
Pb : 60 grs. 
          100 / 150 € 
 
320. 
Pendentif en or jaune serti de diamants ronds facettés retenant une griffe. 



Pb : 3,60 grs. 
          300 / 400 € 
321. 
Lot de trois pendentifs en or blanc et jaune serti de griffes en onyx. 
Pb : 16 grs. 
          300 / 400 € 
 
322. 
Lot de 2 pendentifs en or blanc serti de griffe en onyx et cacholong. 
Pb : 10 grs. 
          200 / 300 € 
 
323. 
Lot de 3 pendentifs en or jaune et blanc serti de griffes en onyx  et cacholong. 
Pb : 14 grs. 
          300 / 400 € 
 
324. 
Lot de 2 pendentifs en or jaune et blanc serti de griffes en onyx et cacholong. 
Pb : 4,6 grs. 
          200 / 300 € 
 
325. 
Lot de 2 pendentifs en or jaune et blanc serti de 2 griffes en cacholong. 
PB : 3,7 grs. 
          200 / 250 € 
 
326. 
Pendentif en or blanc serti de diamants ronds facettés pesant 0,16 cts et retenant une griffe en 
Cacholong. 
Pb : 5,9 grs. 
          300 / 400 € 
327. 
Pendentif en or blanc retenant une dent de requin en turquoise. 
Pb or : 4,30 grs. 
Pb : 5,5 grs. 
          100 / 150 € 
 
328. 
Pendentif en or jaune serti de diamants ronds facettés pesant 0,51 cts retenant une griffe en 
Onyx. 
Pb or : 3,60 grs. 
Pb : 5,6 grs. 
          400 / 600 € 
 
329. 
Pendentif en or jaune, serti de diamants ronds facettés retenant une griffe en cacholong. 
Pb : 5,8 grs. 
          400 / 600 € 
 



330. 
Pendentif en or blanc serti de saphirs roses facettés retenant une griffe en cacholong. 
Pb or : 3,90 grs. 
Pb : 6 grs. 
          300 / 500 € 
 
331. 
Pendentif en or jaune serti de diamants ronds facettés retenant une griffe. 
Pb or : 4,55 grs. 
Pb : 7 grs. 
          400 / 600 € 
 
332. 
Pendentif en or jaune, retenant une dent de requin en corail. 
Pb or : 4,30 grs. 
Pb : 5,4 grs. 
          100 / 150 € 
 
333. 
JAEGER LE COULTRE. Pendulette réveil « modèle KODAK », cadran noir, mouvement 
mécanique, remontage manuel. Circa 1950, gainé de cuir. 

         200 / 250 € 
 
334. 
JAEGER LE COULTRE. Pendulette réveil « modèle KODAK », cadran cuivre, mouvement 
mécanique 8 jours, remontage manuel. Circa 1950, gainé crocodile. 
          200 / 250 € 
 
335. 
Lot de cinq montres de la maison BRY, plaqué or. Modèle ZANZIBAR. 
          100 / 120 € 
 
336. 
BAUME ET MERCIER. 
Montre acier de dame modèle « vice et versa » sertie de quatre diamants sur le fermoir, 
mouvement à quartz. 
          300 / 350 € 
 
337. 
BAUME ET MERCIER. 
Montre acier de dame modèle « vice et versa » sertie d’un diamant sur le fermoir. Mouvement 
quartz. 
          150 / 200 € 
 
 
338. 
JAEGER LE COULTRE. 
Montre d’homme en acier mouvement mécanique, remontage manuel, petite seconde à 6H. 
Circa 1950. 
          200 / 250 € 



 
339. 
GÛBELIN Genève. 
Montre d’homme en acier, mouvement mécanique, remontage manuel, bracelet crocodile. 
Circa 1960. 
          150 / 200 € 
340. 
JAEGER LE COULTRE. 
Montre d’homme en acier, mouvement mécanique, remontage manuel. Circa 1960. 
 (corne manquante) 
          200 / 250 € 
 
340bis. 
PIAGET. 
Montre de dame or 18k, modèle « polo », mouvements quartz. 
Pb : 54 grs. 

1300 / 1600 € 
341. 
BAUME ET MERCIER. 
Montre d’homme en or jaune, mouvement mécanique, remontage manuel. Bracelet or jaune. 
Circa 1970. 
Pb : 69 grs. 
          800 / 900 € 
 
342. 
ETERNA. 
Montre de dame en or jaune, « modèle Athéna » sur bracelet or jaune, mouvement quartz. 
Pb : 51 grs. 
          500 / 700 € 
 
343. 
LEROY. 
Deux montres d’homme en acier plaqué or, mouvement quartz. Circa 1980. 
          100 / 150 € 
344. 
BAUME ET MERCIER. 
Réveil pendulette en acier « modèle Hampton », mouvement quartz. 
          100 / 150 € 
 
345. 
BAUME ET MERCIER. 
Montre de dame en or blanc sur bracelet en or blanc. Lunette sertie de 25 diamants de taille 
brillant pesant 2,30 cts environ. Mouvements mécanique, remontage manuel. 
Pb : 50 grs. 
          850 / 1000 € 
 
346. 
PIAGET. 
Montre de dame en or jaune sur bracelet lézard, mouvement mécanique, remontage manuel. 
Pb : 25 grs. 



          400 / 500 € 
347. 
Ulysse NARDIN. 
Montre chronographe annuel, en acier, chronographe à grande date, bracelet galuchat. 
          800 / 1000 € 
348. 
Techno Marine. 
Montre de plage sous-marine en acier, bracelet en caoutchouc interchangeable, mouvement 
quartz. 
          50 / 100 € 
349. 
VOSTOK. 
Rare montre chronographe en acier, mouvement mécanique à remontage manuel. 
          150 / 200 € 
350. 
MDM THORR. 
Rare montre chronographe en acier, mouvement quartz. 
          200 / 300 € 
 
351. 
VENTURA. 
Montre d’homme en acier mouvement automatique à affichage digital. 
          200 / 300 € 
352. 
ORIS. 
Montre d’homme chronographe en acier, mouvement automatique, bracelet cuir. 
          200 / 300 € 
353. 
EBEL. 
Montre d’homme en acier « modèle discovery » mouvement quartz. Circa 1980. 
          300 / 400 € 
354. 
EBEL. 
Montre de dame en acier, « Collection contemporaine » « modèle BRAZILIA », cadran nacré 
serti de 10 diamants ronds facettés, mouvements quartz. 
          800 / 1000 € 
 
355. 
BARTHELAY. 
Montre d’homme en or jaune, rare système de fermeture déployant sur la tête de montre, 
mouvement mécanique. Circa 1960 
          300 / 400 € 
356. 
BARTHELAY. 
Montre d’homme, acier et or, mouvement quartz, bracelet caoutchouc, fermoir déployant. 
          100 / 150 € 
357. 
Franck MULLER. 
Pendulette réveil en acier et crocodile. Mouvement à quartz. 
          200 / 250 € 



358. 
ETERNA. 
Montre d’homme en acier et or jaune, mouvement à quartz. 
          200 / 300 € 
359. 
BAUME ET MERCIER. 
Montre de dame en or jaune, mouvement automatique, cadran œil de tigre, bracelet cuir.  
Circa 1970 
          300 / 350 € 
360. 
SEIKO. 
Rare montre d’homme en or jaune, mouvement quartz ultra plat.Circa 1970. 
          800 / 1000 € 
 
361. 
PAUL LAURIN. 
Montre d’homme en or jaune mouvement quartz. Circa 1975. 
          300 / 350 € 
 
362. 
BAUME ET MERCIER. 
Rare montre de dame en or jaune, mouvement mécanique, remontage manuel. Vers 1950. 
          250 / 300 € 
363. 
BRY. 
Pendule cage en bronze, mouvement à quartz.Circa 1960. 
          100 / 150 € 
 
364. 
Jean ROBERT. 
Pendulette de forme demi-lune mouvement à quartz. 
          100 / 150 € 
 
365. 
Hour LAVIGNE. 
Pendulette de forme lyre en bronze et marbre, mouvement quartz. 
          100 / 150 € 
366. 
Hour LAVIGNE. 
Pendulette portique en métal doré et émaillé, mouvement quartz. 
          100 / 150 € 
 
367. 
GIRARD PERREGAUX. 
Montre d’homme automatique « modèle sea Hawk » acier sur bracelet acier. 
          400 / 450 € 
368. 
JAEGER LE COULTRE. 
Montre de dame en or rose, mouvement mécanique, remontage manuel. Circa 1950. 
Pb : 14 grs. 



          200 / 300 €  
 
369. 
Montre d’homme en or jaune, rectangulaire, verre bombé, mouvement mécanique, remontage 
Manuel. Vers 1950. 
Pb : 36 grs. 
          500 / 600 € 
 
 
370. 
Emile PEQUIGNET. 
Montre de dame en acier cadran en nacre serti de 4 diamants facettés, mouvement quartz. 
          100 / 150 € 
 
371. 
UNIVERSAL Genève. 
Montre de dame en or blanc sur bracelet or blanc, mouvement mécanique, remontage manuel. 
Pb : 46 grs. 
          700 / 800 € 
 
 
372. 
LIP. 
Montre gousset en or jaune, mouvement mécanique, remontage manuel, petite seconde à 6h. 
Pb : 74 grs. 
          500 / 600 € 
373. 
JAEGER. 
Pendulette réveil type Kodak, mouvement mécanique, remontage manuel, gainé d’alligator. 
Circa 1950. 
          150 / 200 € 
 
374. 
OMEGA. 
Montre d’homme en acier plaqué or, mouvement mécanique, modèle « seamaster cosmic ». 
Pb : 80 grs. 
          250 / 300 € 
 
375. 
BREITLING. 
2 montres de dame en acier mouvement mécanique remontage manuel. Circa 1950/60. 
          400 / 500 € 
376. 
EBEL. 
Montre d’homme en acier et or « modèle vogue » mouvement quartz. 
          200 / 300 € 
377. 
MDM. 
Montre d’homme en acier, « modèle THORR », mouvement quartz. Circa 1990. 
          150 / 200 € 



 
378. 
VICEROY. 
Rare montre gousset en acier, mouvement mécanique, remontage manuel, petite seconde à 6h. 
          100 / 150 € 
 
379. 
Lot de 2 montres de gousset en acier, mouvement mécanique. 
          50 / 60 € 
 
380. 
Lot de 2 montres de col à clefs en or jaune échappement à cylindre numéroté décors paysage 
en émail à décor de feuillage ciselé et de paysage lacustre.  
Signé LAMAIDEL, 21 rue de la paix. 
Pb : 34 grs. 
          400 / 600 € 
 
 
381. 
JAEGER LE COULTRE. 
Pendulette « réverbère, rue de la Paix », mouvement mécanique 8 jours, alarme. Circa 1960. 
          400 / 600 € 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


